



НА СЦЕНЕ — КЛАССИКА

В репертуаре Республиканского русского академического театра драмы имени Горького наряду с пьесами современных авторов значительное место занимают произведения русской и зарубежной театральной классики. Здесь с

успехом идут многие бессмертные творения драматургии — «Бешеные деньги» А. Н. Островского, «Комедия ошибок» В. Шекспира, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого и другие спектакли. В планах театра работа над новыми произведениями

им Горького, Шекспира, Островского.

НА СНИМКЕ: сцены из спектакля театра имени Горького «Царь Федор Иоаннович». Шуйский — заслуженный артист республики Л. Колесников, царь Федор — заслуженный артист республики В. Русинов, Борис Годунов — артист Ю. Рубан.

Фото С. Каганя.